

Укладачі: Г.І. Олешко, С.В. Баранівська
Рецензент: О.Н. Романенко

Затверджено на засіданні Науково-методично-редакційною
радою Національного авіаційного університету
(протокол № від)

Німецька мова: Практикум/

Н 67 Укладачі: Г.І. Олешко, С.В. Баранівська. - К.: НАУ,
2007. – 52с.

Практикум вміщує фахово спрямовані тексти, лексичні та
граматичні вправи як для самостійного, так і аудиторного
опрацювання.

Призначена для студентів усіх спеціальностей
Аерокосмічного інституту. Може бути використана студентами
ІЗДН.

Даний практикум складений у відповідності до вимог з курсу
“Іноземна мова для немовних ВУЗів”.

Одне з основних завдань вивчення іноземної мови у немовних
вузах – навчання читанню фахово спрямованих і наукових текстів з
метою одержання потрібної інформації.

Мета практикуму – перехід від недиференційованого до
диференційованого читання, до самостійної роботи над текстами,
розвиток навичок безперекладного читання з фаху, а також
розвиток уміння проферувати, зробити анотацію та повідомлення
на основі прочитаного.

Структура та зміст практикуму відповідають принципам
кредитно-модульної системи навчання у вищих навчальних
закладах.

Практикум охоплює основні навчальні тексти, додаткові тексти
для роботи в аудиторії, тексти для самостійного опрацювання з тем,
які вивчаються студентами І та ІІ курсів Аерокосмічного інституту.

Допільним є не тільки читання та переклад, але й виконання
лексичних та граматичних вправ. Оскільки вправи побудовані на
матеріалі тематично підібраних текстів, практикум забезпечує
повторення лексичних одиниць, словосполучень та зворотів, що
допомагає їх кращому засвоєнню.

В кінці практикума дається основний термінологічний німецько-
український словник-мінімум та система граматичних вправ.

В практикумі використані нові оригінальні фахові
німецькомовні джерела.

Практикум може бути запропонований для самостійної роботи
студентам І, ІІ та ІІІ курсів всіх спеціальностей Аерокосмічного
інституту, а також студентам відповідних спеціальностей ІЗДН.